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Marketingová společnost TK PLUS Prostějov má i letos napilno
(Dokončení ze strany 12)

JÁGR TEAM

Akce Jágr Teamu jsou již řadu let

spojeny s TK PLUS Prostějov a

ani letošní rok nebude výjimkou.

Od června do srpna se na různých

místech ČR, především pak na

území Olomouckého kraje před-

staví pod všeobecně známou hla-

vičkou opět ti nejlepší hokejisté z

tuzemska. Akce  Jágr Teamu jsou

tak skvělou příležitostí pro české

hokejové fanoušky vidět na vlast-

ní oči své idoly z NHL a to jak na

ledové ploše při hře, tak i v rámci

ostatních sportovních a společen-

ských událostí jako jsou tenis, fot-

bal, bowling, golf, beachvolejbal a

další. Letní aktivity hvězdného

výběru hokejistů se nebudou lišit

od předchozích let, jednotlivé ak-

ce Jágr teamu tak znovu vytvoří

hokejové exhibice, fotbalová ut-

kání, tenisový exhibiční turnaj,

doprovodné společenské akce,

soustředění hráčů - letní kondiční

příprava, soustředění na ledě (obě

akce by měly proběhnout opět v

Prostějově), golfové turnaje, be-

achvolejbalové turnaje, letní ho-

kejové školy a kempy pro mládež

(účast cca 1000 dětí) i různé spole-

čenské akce. Stan rozbalí Jágr Te-

am tradičně v Prostějově, hokejis-

té však zavítají i na další místa po

celé ČR. Hlavní gró akcí pak

proběhne tradičně v prázdnino-

vých měsících v červenci a srpnu,

kdy jsou exhibice divácky velmi

atraktivní. Součástí všech exhibic

je V.I.P. párty za účasti hráčů, auto-

gramiády, besedy či charitativní

projekty. Téměř při každé akci se

budou hokejisté předávat charita-

tivní šeky na zdravotnictví, dětské

domovy, ale i na výchovu hoke-

jové mládeže. Jágr Team se i letos

představí v nejsilnějším složení v

čele s jeho největší hvězdou, úto-

čníkem Jaromírem Jágrem. Hlav-

ním trenérem je Marián Jelínek,

jako asistent kouče Růžičky mistr

světa z Vídně 2005, mistr republi-

ky s týmem HC Sparta Praha 2006

a 2007, kde působí jako asistent

trenéra Františka Výborného. „K

akcím Jágr Teamu můžu říct jen

tolik, že český hokej má pořád ob-

rovský kredit a nám se vyplácí s je-

ho hvězdami pracovat. Pro letošní

rok se chystáme akce pro hokejis-

ty mírně obměnit a oživit, dokon-

ce jednáme o jednu zbrusu nové

aktivitě. Připravujeme také dva

golfové turnaje navíc, protože

právě toto odvětví se mezi hráči

enormně ujalo. V Prostějově se

určitě uskuteční kondiční soustře-

dění i tréninkový kemp na ledě, s

čímž jsou tady všichni spokojení.

V uplynulém roce se však ukáza-

lo, že někteří potencionální příz-

nivci z našeho regionu už jsou asi

nabažení přehlídkou světových

jmen, kterých bych si všude jinde

vážili a na jejich zápasy by stadion

zaplňovali. Tím, že tito skvělí

sportovci jsou v Prostějově v uvo-

zovkách dnes a denně, nejsou už

jejich akce pro naše diváky tolik

atraktivní. Proto je pravděpo-

dobné, že i letos budou všechny

oficiální akce mimo Prostějov.

Přesný program ale ještě bude

upřesněn,“ nechal se slyšet osvě-

dčený šéf projektu s Jágr Teamem

Petr Fridrich, manažer TK PLUS.

Vybraní účastníci Jágr teamu v mi-

nulých ročnících: Jaromír Jágr,

Martin Straka, Martin Havlát, Ra-

dek Bonk, Martin Ručinský, Jiří

Šlégr, Petr Sýkora, Patrik Eliáš, Jan

Hrdina, Milan Hejduk, Petr Ne-

dvěd, Jan Hlaváč, Radek Dvořák,

Patrik Štefan, Václav Prospal, Mi-

lan Kraft, Jaroslav Svoboda, Jaro-

slav Bednář, František Kaberle,

Tomáš Kaberle, Martin Škoula,

Rostislav Klesla, Josef Melichar,

Pavel Kubina, Jaroslav Špaček,

Roman Hamrlík, Michal Rozsíval,

Václav Varaďa, Milan Hnilička,

Tomáš Vokoun, Lukáš Krajíček,

Martin Richter (oba prostějovští

odchovanci) Jaroslav Nedvěd, Ro-

man Erat, Tomáš Plekanec, Jaro-

slav Hlinka.

WORLD JUNIOR TENNIS FINAL

Prostějovský tenisový areál zís-

kává letos již pojedenácté od ITF

(Mezinárodní tenisové federace)

důvěru ve věci pořádání mistrov-

ství světa národních týmů hráčů a

hráček do 14 let v tenise, jehož 19.

ročník tak bude v termínu od 3. do

9. srpna opětovně hostit prostějov-

ský tenisový areál. Světový šampi-

onát mládežnických družstev je

významná akce, která měla českou

premiéru v Prostějově v  roce

1999, když předtím se osm let ko-

nala v Japonsku. Do finálového

turnaje se z náročných celosvěto-

vých kvalifikací, kterých se každo-

ročně zúčastní přes 130 zemí, pro-

bojuje vždy 16 týmů chlapců a 16

týmů dívek z Evropy,

Asie/Oceánie, Jižní Ameriky, Se-

verní Ameriky/Střední Ameriky,

Karibiku a Afriky. Dívky a chlapci

České republiky budou startovat

na MS „14“ opět automaticky jako

zástupci pořádající země. „S mezi-

národní tenisovou federací nás po-

jí v současnosti velmi dobré vztahy

a šampionát se uskuteční v Prostě-

jově minimálně ještě dvakrát.

Hodně se v této věci angažuje i

Český tenisový svaz, pro něhož je

to otázka prestiže. Nás pochopi-

telně taková důvěra těší,“ řekl ně-

kolikrát Miroslav Černošek. V ro-

ce 2008 se z mistrovských pohárů

v obou kategoriích radovaly nadě-

je Spojených států amerických.

České týmy tentokrát propadly,

chlapci skončili patnáctí, dívky jen

o jednu příčku výše. V této věkové

kategorii je tomu ale každý rok ji-

nak, takže se letos můžeme dočkat

jen zlepšení. „Jedná se o nejpresti-

žnější světovou tenisovou akci na

mládežnické úrovni a my jsme

rádi, že máme důvěru mezinárod-

ní tenisové federace ITF. Svědčí to

o tom, že práce týmu pod vedením

Petry Langrové-Píchalové, je úsp-

ěšná. ITF si pořadatelství pochva-

luje a spolupráce si váží, stejně ja-

ko my. Vždyť letos se bude hrát v

Prostějově už pojedenácté a to bez-

esporu hovoří za vše. Dlouhodobě

máme zájem na tom podporovat

mládež a toto je jedna z nejvidi-

telnějších akcí v rámci celého svě-

tového dění. Navíc nesmíme opo-

menout, že se v minulosti na našich

dvorcích představily hráči a

hráčky, kteří to později dotáhli do

světové špičky i v profesionálním

tenise. Namátkou jmenujme esa

jako Nadal, Djokovič, Gasquet,

Berdych, Tsonga, Safinová, Vaidi-

šová či Kirilenková,“ podotknul na

adresu přehlídky tenisových talen-

tů Petr Chytil. 

MISTROVSTVÍ EVROPY A SVĚTOVÝ
POHÁR V PARAŠUTISMU

Loni to bylo mistrovství světa v

orientačním běhu, které Haná hos-

tila s otevřenou náručí, letos se mo-

hou sportovní fajnšmekři těšit v

kalendáři akcí TK PLUS na další

novinku, kterou bude mistrovství

Evropy v parašutismu! To se usku-

teční současně i jako závod Svě-

tového poháru a místem konání

bude prostějovské letiště. V ter-

mínu od 31. srpna do 6. září tak bu-

de v našem městě soutěžit více než

šestistovka parašutistů z celého

světa. „Předpokládá se start para-

šutistů ze třiceti zemí, kteří si to

rozdají o mistrovské tituly ve sku-

pinovém seskoku, dále pak ve

vzdušném baletu dvojic a vzdušné

akrobacii jednotlivců. Vedle mo-

žnosti přímého sledování bude po-

skytnuta divákům možnost sledo-

vat průběh seskoků, tvorby obraz-

ců a vzdušného baletu na velko-

plošné obrazovce. Mezi dopro-

vodné akce budou patřit slavnostní

zahájení mistrovství Evropy na

náměstí T.G. Masaryka v Prostě-

jově. Vyhlášení vítězů a závěrečný

ceremoniál pak proběhne v areálu

TK Prostějov,“ prozradil k letošní

novince Petr Chytil, který spolu s

dalšími organizátory, jimiž jsou

Falcon Air, Jump Tandem a Aero

ČR, očekává na vysoce prestižní

akci návštěvu tří tisíc diváků

denně! 

ČESKÁ TENISOVÁ EXTRALIGA

Extraliga je kláním nejlepších

smíšených tenisových klubů

České republiky. Vítězem

minulého ročníku se stalo družstvo

TK Agrofert Prostějov, které tak po

vítězství ve finálovém utkání nad

TK Precolor Přerov obhájil prven-

ství z předcházející sezony. Systém

a termín letošního ročníku soutěže

bude teprve blíže upřesněn, avšak

zřejmě by se mělo hrát v prvním

zářijovém týdnu a dle loňských not.

V minulé sezoně se během jednoho

týdne utkala vždy pětice týmů sys-

témem každý s každým ve dvou

základních skupinách. Vítězové

obou skupin se poté utkali ve finále

v Prostějově. A TK Agrofert by měl

opět hostit dvě domácí utkání v

grupě a také samotné finále extrali-

gy. Mezi opory Prostějova by měli

i letos patřit Tomáš Berdych, Jan

Hájek, Jiří Vaněk, Michal Tabara,

Dušan Lojda, Jarkko Nieminen,

Igor Andrejev, Lucie Šafářová, Pet-

ra Cetkovská, Petra Kvitová, Do-

minika Cibulková a Sybille Bam-

mer. Hrát by měli i Jirka Novák s

Tomášem Cibulcem, kteří se již s

profesionální kariérou rozloučili.

„Po dvou triumfech v řadě ne-

máme důvod sestavu zásadně mě-

nit. Uvidíme ale jaké budou dané

okolnosti na podzim,“ nechal si

přece jen otevřená vrátka Miroslav

Černošek, šéf tenisového klubu, o

kterém je známo, že o návrat do po-

zice nejlepšího  klubu v České re-

publice hodně usiloval. „Byli jsme

velice rádi, že se nám znovu poda-

řilo získat do Prostějova titul nejle-

pšího extraligového týmu. Kdo na

kurtech v posledních dvou letech

byl a viděl mistrovské zápasy, mů-

že souhlasit s mým názorem, že vž-

dy jde o týden špičkového tenisu,

na čemž se podílí nejen domácí

hráči, ale i taháky ze zahraničí. Ce-

níme si přístupu všech hráčů a

hráček, všichni s povděkem kvito-

vali po rozdělení České sportovní

návrat ryze prostějovského týmu.

Bylo to skvělé a v roce 2009 si to

budeme chtít určitě zopakovat,“ ře-

kl našemu týdeníku Petr Chytil.

DIVADELNÍ FESTIVAL „APLAUS“

Také letošní říjen bude v Městském

divadle v Prostějově patřit festivalu

s příznačným názvem „Aplaus“,

který už loni přilákal řadu herec-

kých hvězd. „Tento divadelní festi-

val měl v loňském roce úspěšnou

premiéru a proto i  letos se budeme

snažit v podobném duchu pokračo-

vat,“ uvedl Petr Chytil, jednatel TK

PLUS. Jako v premiérovém ro-

čníku budou pozvány tři divadelní

soubory (jeden z Čech, jeden z Mo-

ravy a jeden ze Slovenska). V lo-

ňském roce to bylo Divadlo Bolka

Polívky s představením Gardero-

biér, kde se v hlavních rolích před-

stavili Bolek Polívka, Emília Va-

šáryová a Milan Lasica, Divadlo

Rokoko s představením Libertin v

hlavní roli s Jiřím Štěpničkou a  Di-

vadlo Aréna Bratislava v hlavních

rolích s Jurajem Kukurou a Emílií

Vašáryovou. Po těsném diváckém

hlasování nakonec vyhrálo Diva-

dlo Rokoko s představením Liber-

tin a představitel hlavní role  Jiří

Štěpnička si převzal vítěznou tro-

fej. Jak tomu bude letos?

BK PROSTĚJOV

Kalendářní rok se v kolektivních

sportech povětšinou dělí do dvou

sezon, kdy jeden soutěžní ročník

končí a další ve druhé polovině ro-

ku začíná. Jak v letošní sezoně

2008-2009, tak i v té následující

2008/2009 je prostějovský basket-

balový klub účastníkem nejvyšší

Národní basketbalové ligy mužů-

Mattoni NBL a Českého poháru, k

čemuž v probíhajícím ročníku při-

dali hráči BK Prostějov účast v

EURO Challenge Cupu, ve

kterém však Orli vypadli již v

předkole před základními skupina-

mi. A přestože vstup do sezony

Prostějovu nevyšel, ve vrcholu se-

zony ovšem chtějí basketbalisté

dosáhnout na nejvyšší příčky ko-

nečné ligové tabulky domácí scé-

ny a vybojoval po roční přestávce

stříbrné medaile. O výsledku se

rozhodně v play off, které potrvá

od konce března do konce května.

Nová sezona pak začíná v říjnu

2009. Místem konání domácích

zápasů je i nadále Městská hala

Sportcentra-DDM.  „Projekt ko-

lektivního sportu na špičkové

úrovni, jakým je již pět let prostě-

jovský basketbal, nabízí potenciál-

ním obchodním partnerům unikát-

ní šanci téměř celoroční prezenta-

ce. V týmu BK Prostějov, který

pravidelně podporuje skvělé do-

mácí publikum, se představují vel-

mi kvalitní basketbalisté včetně  re-

prezentantů České republiky a sa-

mozřejmě mnoho zahraničních

akvizic v čele s nejlepším střelcem

loňského ročníku nejvyšší basket-

balové soutěže Mattoni NBL Hur-

lem Beechumem,“ poznamenal

Milan Matzenauer, předseda Sp-

rávní rady BK Prostějov a spolu-

majitel TK PLUS.

VK  PROSTĚJOV

TK PLUS vstoupila do ženského

klubového volejbalového sportu v

obdobném modelu jako v basket-

balu - spojením, resp. partnerstvím s

volejbalovým oddílem TJ OP. V

premiérovém ročníku tým VK Pro-

stějov vyhrál Český pohár a skončil

na čtvrtém místě v extralize, byť v

základní části triumfoval. Místem

konání domácích zápasů je stejně

jako u basketbalistů Městská hala

Sportcentrum-DDM Prostějov, kde

volejbalistky Prostějova hrají nejen

extraligové zápasy a utkání České-

ho poháru, ale vůbec premiérově v

rámci celé České republice se právě

v tomto místě představila Liga mist-

ryň neboli Champions League.

Cílem družstva, kterému se již po-

dařilo obhájit vítězství v Českém

poháru, v probíhajícím ročníku nej-

vyšší soutěže je vybojovat domácí

mistrovský titul! „Myslím, že žen-

ský kolektivní sport na prostějovské

scéně chyběl a zájem diváků v obou

našich sezonách to jen potvrzuje.

Budeme rádi, když budeme i nadále

co nejvíce úspěšní. Dá se říct, že tým

VK Prostějov nejen splňuje, ale i

lehce překračuje naše optimistické

plány. Stejně jako loni jsme vyhráli

základní část extraligy, obhájili

jsme Český pohár a máme za sebou

úspěšnou premiéru v Champions

League,“ pochvaluje si projekt Petr

Chytil, šéf Správní rady volejba-

lového klubu. „Volejbal se nám, po-

dobně jako basketbal, osvědčil i v

otázce mládeže. V obou případech

máme velice dobrou spolupráce se

základními školy i s Gymnáziem Ji-

řího Wolkera. Velmi dobré jsou také

návštěvy na mistrovských zápa-

sech. Že to bude z pohledu diváků

tak dobré, to jsem osobně neče-

kal…,“ dodal Chytil.

VÁNOČNÍ V.I.P. TURNAJ 
A DALŠÍ AKCE TK PLUS

Tenisový turnaj pro obchodní part-

nery společnosti TK Plus se usku-

teční na závěr roku jako poděko-

vání všem, kteří se zaslouží o zda-

řilé akce, která se prostějovským

sportovním příznivcům nabízí ta-

křka v luxusním dárkovém balení.

V areálu tenisového klubu se

plánují i další charitativní projekty

a slavnostní setkání.

Zpracoval Petr Kozák

POVEDENÝ ŠAMPIONÁT. Jednou z největších událostí celého re-
gionu v loňském roce bylo mistrovství světa v orientačním běhu, které
se konalo jak v Prostějově, tak i ve Skřípově u Konice. Foto: archiv

V prostorách Národního teni-

sového centra Morava se již

koncem uplynulého roku konal

posedmé takzvaný „VEČER

MISTRŮ“. A že tentokrát bylo

co slavit! TK AGROFERT totiž

vyhrál všechny týmové tituly

mistrů České republiky, tři zla-

té medaile v mládežnických ka-

tegoriích a zcela suverénně ob-

hájil i extraligový titul! Členové

prostějovského klubu jsou na-

víc oporami daviscupového a

fedcupového týmu, přičemž

Česko patří mezi pět zemí na

světě, které hraje ve Světových

skupinách. Jak jsme před ča-

sem avizovali, pojďme se nyní

za slavnostním večerem ve stru-

čnosti ohlédnout.

Slavnostní setkání už tradičně za-

hájil šéf prostějovského tenisu

Miroslav Černošek, který úvo-

dem poděkoval všem přítomným

a hlavně rodičům ratolestí. „Loňs-

ký rok byl velice úspěšný. Do-

kázali jsme, že jsme nejlepší v

České republice ve sportu, který

máme všichni moc rádi. Musím

poděkovat všem, kteří nám na na-

ší společné cestě pomáhají a

věřte, že ne každý klub na světě

má nebo měl ve svém středu dva

hráče světové desítky Jirku No-

váka a Tomáše Berdycha. Tento

večer je hlavně o vás, chlapci a dě-

včata, ale především musíme po-

děkovat vašim rodičům, kteří vás

podporují a bez jejichž pomoci

byste v tomto sále určitě nesedě-

li,“ pronesl Miroslav Černošek,

který dále přivítal náměstka mi-

nistra školství, mládeže a tělo-

výchovy Jana Kocourka, námě-

stka Olomouckého hejtmana Ra-

dovana Rašťáka, starostu Prostě-

jova Jana Tesaře, prezidenta

českého tenisu Ivo Kaderku a da-

lší hosty. 

Sál prostějovského hotelu Tennis

Club zaplnili nejen zlatí prostějo-

vští šampióni od mladších žáků až

po tým extraligy, ale také rodiče

tenisových nadějí, představitelé

obchodních partnerů, stejně jako

zástupci města Prostějov a Olo-

mouckého kraje. „Bez vstřícnosti

obchodních partnerů bychom ne-

mohli zajišťovat kvalitní podmín-

ky pro výchovu talentů, od začát-

ku je pak rozhodující přístup rodi-

čů, jejich obětavost a spolupráce

je základní předpoklad našich

společných úspěchů,“ pronesl

dále Černošek.

Slavnostní večer měl dokonalý

spád, o což se zasloužil zkušený

moderátor Petr Salava, který se-

bou přivezl zpěváka Jiřího Zony-

gu, vítěze soutěže X Faktor. Nej-

dříve si přišli pro ocenění mladší

žáci, převzali je z rukou Radova-

na Rošťáka a Lucie Šafářové, pak

si Miroslav Chyba vylosoval úkol

a předvedl ze všeobecného veselí

dokonalý břišní tanec. Náměstek

ministra školství, mládeže a tělo-

výchovy Jan Kocourek a Libor

Lukášek, ředitel pro strategický

rozvoj firmy MERO předali so-

šky starším žákům, Diana Šumo-

vá namalovala svou představu

ideálního tenisty. Poté přišla

chvíle dorosteneckého týmu,

kterému současně pogratulovali

starosta Jan Tesař a Jiří Novák,

Klára Kopřivová se pokusila o

umělecký přednes a členy extrali-

gového týmu ocenili Miroslav

Černošek a Ivo Kaderka. Přesně v

duchu Star Dance se představil

Michal Tabara, ze sálu si ke své-

mu tanečnímu číslu vybral Lucku

Šafářovou a nakonec i on sklidil

velký potlesk. 

Ale gratulacím nebyl konec. Ná-

sledně byly předány Top ocenění

a tenisový doyen Jiří Zeman si vy-

sloužil – „standing ovation“. „Jir-

ka Zeman získal pro Prostějov

první velký titul, vyhrát ve té době

Pardubickou juniorku, to byl fan-

tastický úspěch. Vážím si ho i za

to, co pak udělal a dělá pro náš

klub, byl vždycky velkým prostě-

jovským patriotem. Je to pro nás

pro všechny velký kamarád a pře-

ji si, aby s námi vydržel co nejdé-

le,“ řekl na oslavencovu adresu

Miroslav Černošek. 

Na Večer mistrů do Prostějova už

tradičně přijíždí Ivo Kaderka. Jak

se mu atmosféra předávání

ocenění těm nejlepším líbí? „Ne-

má cenu to opakovat stále dokola,

ale přesto to udělám; ano, tenisu v

České republice už dlouhodobě

kraluje Prostějov. Rozhodují vý-

sledky, vše ostatní jsou jen a jen

prázdné řeči, hledání výmluv, jak

to nejde. Prostějov je nejprofesio-

nálněji řízený klub, dokonale fi-

nančně zabezpečený a vztahově

nastavený. V Prostějově do sebe

všechno zapadá tak, jak by zapa-

dat mělo a na konci je vždycky co

největší pravděpodobnost –

úspěch. V klubu je už také doko-

nale zažitá vítězná atmosféra a ti,

kteří nejsou schopni držet krok,

musí odejít. Talent je v Prostějově

málo, práce je všechno,“ pronesl

Ivo Kaderka, šéf českého tenisu.

„Večer mistrů je samozřejmě po-

děkováním těm nejlepším, ale

hlavně rodičům. Chceme tím i

jasně ukázat, že táhneme za jeden

provaz, chceme se všichni spole-

čně radovat, že se nám v tenise da-

ří. A když rodiče vidí své děti v

záři reflektorů jak přebírají ceny

za úspěšnou sezónu, když jim je

předávají Berdychové, No-

vákové, Šafářové, když je sledují

představitelé ministerstva škol-

ství, mládeže a tělovýchovy, když

je vidí a mnohým poblahopřeje

prezident tenisového svazu, tak je

vše ještě emotivnější. Jsou ve

věku, kdy je tyhle chvíle určitě

motivují a ženou dopředu.

Vnímal jsem spokojenost rodičů,

bylo na nich vidět, že se rozhodli

správně, když je dali do našeho

klubu,“ uzavřel Miroslav Černo-

šek a udělal tím tečkou za celým

letošním rokem. Pro prostějovský

tenisový klub tolik vydařeným.   

-pk-

Tenisté Prostějova slavili aneb 
VEČER MISTRŮ už posedmé

TOP OCENĚNÍ NA VEČERU MISTRŮ
Jiří Zeman  – „Cena za celoživotní přínos prostějovskému tenisu“ 

Celý jeho život je spjat s prostějovským tenisem, mimo jiné vítěz Par-

dubické juniorky ve dvouhře v roce 1955, dlouholetý přední funkcionář,

dodnes se podílí na organizaci turnajů a akcí klubu. Neustále žije teni-

sem, kterému zasvětil opravdu celý svůj život.

Petra Kvitová – 1990, reprezentantka Fed Cupu

Zasloužila se o postup do Světové skupiny, vítězka turnaje v Monzonu,

osmifinalistka Roland Garros

Klára Kopřivová – 1992

mistryně ČR do 18 let, vítězka Pardubické juniorky

Zdeněk Kolář – 1995

na celostátním žebříčku mladších žáků 3. místo, vítěz  mistrovství ČR do

12 let ve dvouhře

Zdeněk Děrkas – 1995

na celostátním žebříčku mladších žáků 1. místo, vítěz halového mist-

rovství ČR do 12 let ve dvouhře, vítěz českého Masters Nike Junior Tour

do 12 let

Adam Pavlásek – 1994

na celostátním žebříčku starších žáků 1. místo, mj. vítěz mistrovství ČR

do 14 let ve dvouhře, halový mistr ČR ve čtyřhře, vítěz českého Masters

Nike Junior Tour  do 14 let

Robert Rumler – 1993

patří k absolutní světové špičce hráčů ročníku 1993, mj. finalista turnajů

ITL do 18 let v Domžale a ve Varšavě

Radim Urbánek – 1991

mistr Evropy do 18 let ve čtyřhře, vítěz mezinárodního turnaje do 18 let

Zentiva Open v Praze ve dvouhře a čtyřhře, finalista Pardubické junior-

ky ve dvouhře a čtyřhře

nechali se slyšet na Večeru mistrů

„Něco takového jsem vůbec nečekal a kdyby ano, tak jsem tu ve sváte-

čním. To, že se všichni postavili a tleskali, to mi vyrazilo dech. Na pro-

stějovské kurty chodím do svých šesti let.“ Jiří Zeman

„Je pravdou, že jsem loni, když jsem byla v Prostějově na sparingu a ja-

ko host se zúčastnila Večera mistrů řekla, že bych se ráda stala členkou

TK AGROFERT. Jsem moc ráda, že se mi to splnilo a je dostala šanci

hrát v našem nejlepším klubu. Kousek ocenění patří rodičům, trenérům

a všem tady v Prostějově, kteří nám vytvářejí skvělé podmínky.“ 

Klára Kopřivová

„Účast na tomto galavečeru je oceněním práce všech, kteří se okolo pro-

stějovského tenisu pohybují – hráčů, trenérů, sponzorů, funkcionářů,

celé rodiny TK PLUS. Všichni jsou nositeli skvělých výsledků. Všichni

pozvaní si mohli tu slávu vychutnat.“ Ivo Šilhánek, trenér

„S rokem jsem velice spokojen, hrál jsem finále ITF ve Varšavě a v Do-

mžale. Slavnostní večer prožívám velice svátečně, je to hezká tečka za

sezónou. Příští rok bych rád spolu s Urbánkem napravil reputaci v Ga-

leově poháru, rád bych byl ve stovce na žebříčku ITF.“ Robert Rumler

„Tenis hraji rekereačně.  Za Slovan Břeclav jsem hrál hokej, za Sokol

Lanžhot fotbal – obojí na levém křídle. Tento večer byl moc pěkný,

určitě mladým přinese obrovské množství motivace. Přiznávám, že ja-

ko kluk jsem na podobných – ale chudších – událostech hodně záviděl

těm oceněným, snažil jsem se je potom napodobit, předčít.“

Jiří Zonyga, zpěvák

„To, že tu mohu být se svými oceněnými svěřenci, je pro mě odměnou.

Co si přát? Abychom byli zdraví, a úspěšně navázali svojí prací na úspě-

chy, za které jsou zde ti úspěšní oceňovaní.“ Jaroslav Machovský ml.

„Kravatu jsem sundal, skončila u babičky v kabelce. Jsem tu potřetí a vž-

dycky se na tento slavnostní večer těším, je to parádní. Jsem devátý v ro-

čníku a rád bych se pod vedením trenéra Jaroslava Soukupa posunul o

pár míst výš.“ Ivan Kocourek

Mistři ČR smíšených družstev,
týmy TK AGROFERT Prostějov
Družstvo mladšího žactva: Oliver Nagy, Zdeněk Kolář, Zdeněk Děrkas,

Dominik Kellovský, Michal Dembek, Miroslav Chyba, Dominik Starý,

Lukáš Vágner, Jan Štefka, Jakub Novák, Barbora Kotelesová, Sandra

Hönigová, Natálie Cváčková, Karolina Muchová, Karolína Navrátilová,

Petra Melounová, Tereza Kolářová, Gabriela Knutsonová. Trenéři: Pavel

Jaloviec, Ondřej Soukup, Ivo Miller, 

Družstvo staršího žactva: Adam Pavlásek. Marek Jaloviec, Patrik Ho-

mola, Jannis Kahlke, Daniel Filo, Maxim Lunkin, Ivan Kocourek, Lukáš

Gorecký, Martin Raštica, Pernilla Mendesová, Diana Šumová, Veronika

Goláňová, Gabriela Pantůčková, Eva Rutarová, Sonja Liasovská, Karo-

lína Moravcová. Trenéři: Ivo Šilhánek, Jaroslav Soukup, Jiří Shejbal, Dan

Kratochvíl.

Družstvo dorostu: Radim Urbánek, Emanuel Řehola, Michal Kozelský,

Marek Raštica,, Robert Rumler, Jan Hradský, Jiří Veselý, Vašek Pospíšil,

Petra Kvitová, Klára Kopřivová, Martina Kubičíková, Marieta Vágnero-

vá, Kasia Piter, Vivien Juhászová, Andrea Berková, Kateřina Hrubá, Te-

reza Bártová. Trenéři: Zdeněk Strachoň, Jaroslav Machovský, Patrik Na-

vara, Ivo Paštika, Jan Fedurco.

Seniorské družstvo EXTRALIGA: Tomáš Berdych, Jiří Novák, Jark-

ko Nieminen, Igor Andrejev, Lukáš Dlouhý, Jan Hájek, Michal Tabara,

Jaroslav Levinský, Lojda Dušan, Tomáš Cibulec, Lucie Šafářová, Petra

Kvitová, Sybille Banner, Petra Cetkovská, Dominika Cibulková. Trenéři:

Jaroslav Navrátil, David Kotyza, Radomír Vašek, Daniel Trčka, Hynek

Frommel, Masér: Jan Müller. Lékař týmu: MUDr. René Kloc.


